Test znalostí – Ekonomika
Výpočet neúplných nákladů a bodu zvratu
Firma vyrábí kabelky

· spotřeba materiálu je 415 Kč/ks, mzdy         275 Kč/ks, ostatní variabilní náklady 95 Kč,

· fixní náklady 1 270 000 Kč

· prodejní cena činí 1 150 Kč (cena bez DPH).


Sestavte kalkulaci neúplných nákladů pro předpokládaný objem prodeje:

· 3 000 ks,

· 5 000 ks.

	Položka
	1 ks
	3 000 ks
	5 000 ks

	materiál
	415
	1 245 000
	2 075 000

	mzdy
	275
	825 000
	1 375 000

	ostatní variabilní náklady
	95
	285 000
	475 000

	variabilní náklady celkem
	785
	2 355 000
	3 925 000

	cena (tržby)
	1 150
	3 450 000
	5 750 000

	krycí příspěvek
	365
	1 095 000
	1 825 000

	- fixní náklady
	            1 270 000

	zisk
	- 1 269 635
	- 175 000
	550 000


Fixní náklady činí 950 200 Kč a variabilní náklady 265 Kč na 1 výrobek. Vypočtěte, kolik by měl činit minimální prodej při ceně:

a) 490 Kč
b) 505 Kč

c) 512 Kč
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